День 1: Пекин

Добро пожаловать в Пекин, встреча трансфер в отель. 

Размещение в двухместном номере. Отдых. Ужин в местном ресторане в отель Пекине

Ночь в Пекине

Питание: (D)



День 2: Пекин

После завтрака, Посетите Храм Неба, Построенный в эпохи Мин, Храм Неба является одним из крупнейших храмовых комплексов и одним из лучших образцов архитектурной гармонии и символизма, присущих местным культовым ансамблям. В этом храме императоры совершали жертвоприношения и молились небесам и своим предкам в день зимнего солнцестояния. 

Площади Тяньаньмэнь, крупнейшей городской площади в мире. Которая может хранить миллион человек. 

Особенный обед - Пекинская утка, которая является самым известным блюдом в Пекине и в Мире.

И Запретный город, который является крупнейшим императорским дворцом в Китае во время династий Мин и Цин с историей около 600 лет.

Ночь в Пекине 

День: (B/L)



День 3: Пекин

Сегодня мы будем посетим Бадалин Великую Китайскую Стену – гордость Китая и одно из семи чудес в мире. Великая Китайская Стена является символом Китая все материалы, использованные при постройке Великой Стены периода династии Мин, сложить в стену толщиной в один и высотой в пять метров, то ее длины хватит, чтобы опоясать Земной Шар. "Если ты не побывал на Великой Китайской Стене - ты не настоящий китаец". так сказал Мао Цзе Дун Вы сможете подняться и прогуляться по этой древней стене с историей 2,000 лет. Вид на петляющую по гребням хребтов стену захватывает дух даже у самых равнодушных. 

Экскурсия в Минские Гробницы, которые расположены у подножия гор небесного долголетия. Погребены 13 из 16 императоров династии Мин, Гробницы Мин является одним из лучших образцов подобной архитектуры Китая. Мы будим посещать одну из 13 гробницей - Динлин, гробница императора Ваньли (1573-1620), правление которого было самым продолжительным из всех представителей Мин, имеет единственную из 13 гробниц погребальную палату, раскопанную археологами и открытую для посетителей. Перед посещением гробницей мы прогуляем по Дороге Духов. Часть 7-километрового подхода к гробницам, Дорога Духов обрамлена с обеих сторон 36 каменными статуями чиновников, воинов, животных и мифических существ. 

Ночь в Пекине 

Питание: (B/L)



День 4: Пекин-Сиань

Посетите Летний дворец которой является крупнейшим и наиболее известным имперского курорта из династий Мин и Цин и отличный пример чрезвычайных изготовления Китая и архитектуры.

После обеда переезд в аэропорт на час полета в Сиань.

Ночь в Сиане. 

Питание: (B/L)



День 5: Сиань 
Тур в музей известных воинов и лошадей Терракотовых сегодня， показать нам эти обнаружены керамика статуи, считается "Восьмое чудо света" и один из наиболее важных археологических находок 20-го века 。

После возвращения, остальное свободное время бродил по узким улочкам среди мусульманском квартале, где мы можем найти странные магазины, оживленные рынки, группы белых бородатых мужчин в головные уборы попивая чай в грязном кафе.

Ночь в Сиане. 

Питание: (B/L)



День 6: Сиань-Чунцин

утром немного свободного времени для знакомства с городом. потом мы посетим Шэньси Провинциальный музей, который объяснит вам, как Сиань стал колыбелью китайской культуры ，Большая пагода диких гусей, который был построен выдающихся Сюаньцзан монахом в 652 нашей эры, с большим значением в истории буддизма Китая.

После этих, мы едем в аэропорту, перелет в Чунцин 

Ночь в Чунцин 
Питание: (B/L)



День 7: Чунцин-Янцзы Круиз

После завтрака посещаем Элинг Парк. Расположенный на горном хребте Горы Eling в Районе Yuzhong, парк так называют, потому что его топография напоминает шею гуси, получить обзорный вид молодого муниципалитета непосредственно под юрисдикцией центрального правительства Китая. Посетить Чунцин зоопарк, увидеть гигантскую панду там. Поедем в Старый Город Ciqikou. Это старый сонный город, построенный в династиях Мин и Кин. Город процветали от торговли фарфоров.

Янцзы начичается из Тибетского плато, проходит на расстоянии 3900 миль впадает в Восточно-Китайское море, недалеко от Шанхая. Это третья по длине река в мире после Амазонки и Нила. С более чем 700 притоков реки Янцзы был крупным коммерческим проездом в Китае на протяжении тысячелетий. Судно находится в порту в ночное время и плывет рано утром.

Вас доставят на пристань для посадки на реке Янцзы круиз , круиз по могучей Янцзы 

Ночь в каютах. Приветственный капитанский коктейль.  

Питание: (B/L)



День 8: Янцзы Круиз «Три ущелья»

Утром, вы выходите на берег, Посещение пагоды (Shibaozhai),Это 12-этажная красная деревянная пагода, она упирается в каменную стену. Или в Fengdu - Китай "Город призраков", где вы посетите храмы и святилища, посвященные богам подземного мира. Это место окончательного судебного решения в бассейне реки Янцзы. Достопримечательности в городе родила ужасные имена - Ghost Истязание перевал, взгляд на главную башню, ничего-к-быть-делать Мост и т.д. В зависимости от уровня воды и плыть графика, вы может в качестве альтернативы посетить снежную пещеру, подземные чудо природы наполнен сталактиты и сталагмиты. 

Ночь в каютах. 

Питание: (B/L/D)



День 9: Янцзы Круиз «Три ущелья»

Сегодня, вы будете входить в всемирно известный У ущелье ("Три ущелья"), и короткий круиз по реке на лодке приток Shennong Stream (Иногда круиз по реке Daning ). Вы можете увидеть водопады, обезьяны и взвешенные гробы. Позже, в лодке Peapod (малых и узких деревянных сам пан) укомплектована команда гребцов. Ночь на лодке Янцзы.

Двенацать туманных пиков

Посещение ущелье У. Уущелье，тоже называется Большое ущелье . Протяженность ущелья 42 км, славится своей элегантностью，оно состоит из Золотого и Серебряного ущельем, железный гроб ущелье. Туман и облака вокруг ущелья. Наиболее известным является Богиня Пик, который напоминает фигуру девушки на коленях перед памятником. Она считается воплощением Яо Цзи, двадцать третья дочь королевы-матери на Западе. Цзи Яо в сопровождении 11 рабынь фея, был направлен для наблюдения за Джейд бассейн Западного неба, и в конечном итоге пребывания там для защиты лодки из опасных порогов. Эти 12 дев стал 12 дозорных пиков У ущелье. 

Посещение ущелье Цюйтан （Qutang） ущелье "Железный замок" в переводе– самое короткое, узкое из трех ущелий на Янцзы . Протяженность ущелья Цюйтан составляет 8 километров. самое широкое место составляет всего 100 метров. Туман часто вертеться вокруг таинственных пиков, и река бросается быстро, как через узкий вход, пудешестнику кажется, небо узенькой полоской, отвесные каменные отроги подступают к самым бортам в прошлом Янцзы была единственным путем, соединяющим морское побережье с Юго-Западным Китаем.

В скалах на южной стороне ущелья видны квадратные отверстия - это так называемая «Мэнлянская лестница» - остатки древней подвесной дороги. Как гласит предание, здесь был похоронен погибший в бою генерал династии Сун Ян Цзе. Его подчинённый по имени Мэн Лян, очень переживавший смерть генерала, решил тайком увезти его прах на родину. С этой целью в полночь он прибыл сюда на лодке и стал долбить отверстия в скале для установки лестницы. Когда он добрался до середины горы, то услышал крик петуха и, подумав, что скоро рассвет, боясь быть обнаруженным врагом, Мэн Лян покинул это место. Однако, по дороге он узнал, что был обманут монахом, который подражал крику петуха. Мэн Лян очень рассердился и повесил монаха на скале вниз головой. Сегодня туристы недалеко от «Мэнлянской лестницы» могут увидеть возвышающуюся скалу причудливой формы, которая напоминает висящего монаха с непокрытый головой и без обуви. Именно эту скалу и называют «Висящий монах». 

Ночь в каютах. 
Питание: (B/L/D)



День 10: Янцзы круиз «Три ущелья» Ичан-Шанхай

Сегодня Корабль остановится на Саньдоупин (Sandouping), посещение ГЭС,эта крупнейшая электростанция в мире. Она расположена близ г. Саньдоупин (Sandouping) в городском округе Ичан (Yichang) провинции Хубэй. Для строительства этой плотины, стоимость проекта которой составила порядка 25 млрд. долларов, пришлось отселять более 1,3 млн. человек. Под воду ушли города Ваньсянь и Ушань. Плотина возвышается на 300 метров над уровнем воды в реке Янцзы. На её постройку ушло 27 млн. кубических метров бетона. Высота плотины составляет 185 метров, а длина 2309 метров. В течение нескольких лет возле нее образуется искусственное море, протяженностью в 600 километров.

ГЭС «Санься» будет иметь огромное значение для экономики Китая, обеспечив покрытие годового роста потребления электроэнергии и станет центром объединённой энергосистемы Китая.

Второй функцией плотины является регулирование водного режима Янцзы. ГЭС защитит земли в нижнем течении Янцзы от разрушительных наводнений и улучшит условия для судоходства. 

Посещение ущелье Силин（Xiling），Это Самое длинноеущелье среди Янцзы ，длина 76 км ，с запада на восток， Оно разделено на две части - запад раздел состоит из Военная книга и меч ущелье, быка в печени и легких лошади ущелье Вдоль этого ущелья сидят много археологических памятников, в том числе Храм, построен в течение трех королевств периода (220-280). Кроме того, пещеры имеют свои уникальные черты.ущелье известен опасные пороги и многочисленные отмели,. Эти отмели были сформированы из рок от банков, валуны и промытого песка по сравнению с верхнем течении, выступающие вены из берегов рек, или рифы из русла реки. 

Прибытие в Ичан. Трансфер в аэропорт. Проводы на рейс Ичан-Шанхай

Встреча. Трансфер. Размещение в отель Шанхай 

Питание: (B/L)



День 11: Шанхай 

Сегодня мы посетим Yuyuan сад, великолепный частный сад, который является типичным представителем китайского сада ; 

Храм Нефритового Будды. Расположенный в городе Шанхае и как один из известных буддистских храмов, имеет историю более чем ста лет В 1882, старый храм был создан, чтобы сохранить два нефрита статуями Будды, которые были принесены из Бирмы монахом по имени Хуиджен. Храм был уничтожен во время войны. К счастью, нефрит, статуи Будды были сохранены и новый храм, был основан на месте в 1928. История Храма не очень длинна, но прежний и классический архитектурный стиль делает храм уникальным и неподражаемым в этом современном городе. В нём есть много священных буддистских текстов в различных залах храма. Как одна из большинства драгоценных реликвий в Храме, усаженная нефритовая статуя, 1.9 метра высотой и вырезанная из единственной части нефритового камня, имеет изображение торжественного Будды. И посещение Бунда, из которого вы видите современный крупнейший город Китая; 

посещение шанхайскую набережную берегу ：Шанхайская набережная (Банд) была сердцем колониального Шанхая – обрамленный с одной стороны рекой Хуанпу, а с другой – отелями, банками, офисами и клубами, выступавшими грандиозными символами торговой мощи Запада. Большинство из этих старинных зданий сохранились, и прогулка по набережной доставит вам немало удовольствия. 

улица Наньцзинлу - один из самых известных коммерческих улице в мире. здесь можно найти практически все. До 1949 года на Улице Наньцзинлу стояли самые престижные рестораны, магазины, ночные клубы. 

Ночь в Шанхае 

Питание: (B/L)



День 12: Шанхай-Гуйлинь 

Посмотреть один из самых узнаваемых архитектурных символов Шанхая – Телебашня «Жемчужина Востока». 468-метровая телебашня является высочайшей в Азии, а в мире занимает 3-е место

А в башне есть Музей истории Шанхая. Вы можете наблюдать множество Шанхая огромные перемены и новые ощущения от быстрого развития Шанхая, башня также можете посетить Шанхайский выставочный зал исторического развития, вкус город исторического развития Следы истории и истории современного Шанхая стиль.

После обеда переезд в аэропорт на час полета в Гуйлинь. 

Ночь в Гуйлинь. 

Питание: (B/L)



День 13: Гуйлинь-Яншо-Гуйлинь

Поездка в причал для круиза. Реки Ли, насладиться рекиЛиживописные пейзажи. Круиз, безусловно, сделает вашу событием визита в Китай Мы пройдет внеочередное пики, спреи из бамбука подкладка, местных плотах рыбалка плавающие на реку и живописные деревни. 

После высадки, немного свободного времени на Яншо, который может похвастаться "Глобальная деревня" в связи с популярностью у путешественников со всего мира. 

А потом возвращение в Гуйлинь. 

Ночь в Гуйлинь. 
Питание: (B/L)



День 14: Гуйлинь-Гонконг

посетить пещера флейта, естественная красота， большое количество сталактитов и сталагмитов, с их бесконечное разнообразие замечательных сцен. Посетить символ города Гуйлинь, хобот слона, который выглядит как гигантский слон с длинным стволом питьевой воды из реки Ли. Затем полет в Гонконг Ваш тур заканчивается в аэропорту

Питание: (B/L)

